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	ورقة عمل
درس البرمجية الخطية والحل الأمثل.



	السؤال الأول: اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي:  

	(
	

	 𝑨~      
	𝑩~  
	𝑪~  
	 𝑫~ 

	(
	

	 𝑨~  
	𝑩~  
	𝑪~  
	 𝑫~ 


السؤال الثاني : ضع علامة (  ﺽ  ) أمام الإجابة الصحيحة  و علامة (  ﺿ  ) أمام العبارة الخاطئة فيما يلي: 
	(
	.................................................................................................... 
	(       )

	(
	...................................................................................................
	(       )

	(
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	(       )

	(
	 .................................................................................................
	(       )

	(
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	(       )


· البرمجة الخطية هي طريقة لإيجاد القيمة الصغرى أو العظمى لدالة تحت شروط معينة يعبر عنها بنظام من المتباينات.
· إيجاد الحل الأمثل يعني إيجاد السعر الأفضل أو التكلفة الأنسب باستعمال البرمجة الخطية.
· تسمى منطقة الحل المفتوحة غير المحدودة.
· تسمى المنطقة التي تحقق النظام منطقة الحل.
· تسمى نقاط تقاطع حدود الخطوط برؤوس منطقة الحل.
· في البرمجية الخطية تسمى المتباينات في النظام بالقيود.
· يستعمل الرمز 𝒇(𝒙,𝒚) للتعبير عن الدالة في المتغيرين 𝒙 , 𝒚  .
· تقرأ 𝒇(𝒙,𝒚) "  𝒇 الـ 𝒙 و 𝒚 " .
· إذا كانت منطقة الحل غير محدودة لا تفترض عدم وجود قيم عظمى.
· القيمة العظمى أو القيمة الصغرى لا تقعان دائماً عند النقاط التي تكون إحداثياتها أكبر ما يمكن أو أصغر ما يمكن.
1) مثل نظام المتباينات الآتي بيانياً وحدد إحداثيات رؤوس منطقة الحل ثم أوجد القيمة العظمة والقيمة الصغرى للدالة المعطاة في                 منطقة الحل.   𝒙 ≤ 5    ،  𝒚 ≤ 4    ،   𝒙 + 𝒚 ≥ 2    ،  𝒇(𝒙,𝒚) = 3𝒙 - 2𝒚
2) ينتج مشغل نوعين من الحقائب ، ويتطلب صنع الحقيبة الواحدة من النوع الأول 4yd2  من القماش و 1yd2 من الجلد.                     
بينما يتطلب صنع الحقيبة الواحدة من النوع الثاني 3yd2 من الجلد. إذا توفر في المشغل 56yd2 من القماش ، و 104yd2 
من الجلد في أحد الأيام ، فكم عليه أن ينتج من كل نوع ليحصل على أكبر ربح إذا كان ربحه في الحقيبة من النوع الأول 
20ريالاً، وربحه في الحقيبة من النوع الثاني 35ريالاً ؟
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